11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.12.2010 23:04:09

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpava: 03.12.2010 09:26:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192021/answer/192073




3ayaTue eCTeCTBEHHBEIM ITyTEM C TAaKMMU II0Ka3aTeJIsIMUA CIIepMOTpaMMBl MalloBeposATHO. Pe3ybTaTa
OIHO¥ CITepMOTPaMMbI MaJIo 7T BEIBOOOB. CHaliTe ele OgHy CIiepMOTrpaMMy C MHTEPBaioM B 2-3
Mecsilia (ITOIHBIN UK CIiepMaToreHe3a) ¢ coboneHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KypeHHus,
ankorosnsi, 0aHU U CayHHI, 3X-THEBHBIN MTePHO BO3IepxKaHus). Ecnu u3aMeHeHUsT COXPaHSATCS -
0o0paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHUS U BLISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MEHEeHU! (MHGEKINH,
BOCTIAJIEHUS, BApUKOIlelie, UMMYHHbBIE UJTH TOPMOHAJIbHBIE HApYIIeHus).



